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BE DLV -SATIEFRE

EZx. EEZERH qX), p(x) >0 N5Z2oNT-LE
K@llp) = q(x) log (@(Xx)/p(x)) dx % q(x) & p(x) DAL/ X7
SATSEREELNS,

EE. B q(X), p(X) N EHZTHHET D, RHOKYILD,
(1) EED q(x), p(x)>0 [ZDLVT K(q||p)=0.
(2) K(@l|p)=0 < q(x)=p(x) (VX)
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INFGA—BERED LICERSNT-HERSMEZAI T MEND,
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=R &S

RERINSA—F w DNEBRIZEERS o(w) MoFEL, T—F X" N
ETIL p(xjw) MoFEELF-1DEHLETIE., (w,X") D EIRZEEREIE

P(wW) I p(Xilw)

THADD., T—INEZoNT-EEDNTA—FDEHDOETEERBHN
(&

n
p(w|X") = (1/Z) ¢(w) il;llp(xilw)
ThHd,  NEEFREEBHENI, T

2= ] p(w) I p(XIw) dw

T

[T X" DEDZEERERTH S,
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HDZEERER q(x) ZHAIT 5ZEREE p*(X) ZTEDOHSHAEELTEEMIC
BHLbond2EDICUTOEONRHS,

(1) AR FEHETILEBRAGTEYLTEARBELT D,
p*(x) = | pxiw) p(wiX") dw.

(2) ERERFREHEA. pwX") Z&XKIZTHW* (FRERFKIEHETE
S)ZRANT pxjw*) ZHBIFER LT S,

3) XALHA. FRINME/NTA—FRELT—EIELELIZEZD wr (KA
HEE)ZHAOT pxw*) ZHERIRERET D,

RSN =FERER pr(x) 7 Al &S,



AR R SR

RERINTA—F w DNERIZEEBEE o(w) DoREL. T2 X" HDETIL
p(x|w) MFEEL-1DHETIE., FREZEERBE p(w|X") ZRALTHEAIZ
ITITENRLBEARTH D, FEKLEHRENDER TRUFED RULVEAZ
BZA5ZEEHMoNTWNS, LOALEMNG, IREICIEIBRIZEERBLETIL
HLABNEZ-0DICTETLNDT, TN ERSINIFRFERML
B HE R ZE 5 2 TSI TIEALY,

METRIHERIE L, AR RELRETET L EFHIAHZAVTED S|
q(x) ZHATHIETH D HBIDBERITEND q(x) EFLLIEELY,
BEZon-#HEERICHLTEDHEEZDBEZRAITLIENDEICGYE
ER
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HEOMETIET AN EZ N THIET LEERIDALAREAT
Hbd. T TT—RFEWAE. FITEIF-HIA - EMS -BF-U5X25H
IO TCT—ADEBLTDOM_RFEERT D, RITHIAETILESHINT
EETIVILTEDAHEHAIT S, HADOBERABEU THNILCER)
FRINMELERET S, HADEENBEY THINIEIBEEET )V %
BYIRT,

CEE)EDHANTBHETHAIZHLEOLLT ET) VT DFERNEYITHS
MEIMIZIDNWTHRRSFELNHS (ETILDOFE M- HERE THRRB),
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Rt ET T DEHEERER

REOHEETHEDHMIITHATH LA, REDEEZEZLHLYDHIIC
A RO ETILAEDIIGHEEZR > TV ONEHENICHSL
MILTEDELH DS, TDHFEICIE. EDHHE AN EEL. T—4
EOUFLICEAL, EOLONHRIE-REAETIL-FRIOHZANT
HRZITVD., TORREEDETILEDRILREZRKD S, T—4EH

U LIZESDADTRILRELT VA LIZIES DL NILRREDEFZ
AN AT E-RETETIL-FR0 M OBRRNMHEANED L%
BT RITTOONALNGL, COZEETRITRASTENTHS
REDODEE~DERZEZLSDTHB,
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=Bl 57 0

NILX—A 5% p(x|a) = ax(1-a)t>* D FAL=HERIZHE T,
BRI MELTTA)IL D%

@(a) = C a*l(1-a)f1 (0=a =1), aq,p>0,

ZRAWNSEEZE A5, CCTCIIEHTHY

1/C=B(a,p) = | as1(1-a)* da
EA— A TH D, E(QB)ENA18—/85A—4TH B,
GEE) N—2E#BIIXRDEEFERZTFHE-T,

B(a,p) = ['(a) [(B) / T'(a+p) = B(B.a)
B(a+1,8) = a/(a+p) B(a,p)
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RNI)ILX—A 57 D HE A

T RNILX—A5%F px|la) = a(l-a)l>* DERIAHELTTAIIL S
@p(a) = C a*l(l-a)f! (0=a =1)ZHAWLS, T—7 X" =(X/X,....X,)
NELNTEE N, = X, n,=n-n, £B<,

(1) NAZXHEBDF RS FIE

p*(1) = (n,+a)/ (n+a+f), p*(0) = (n,+P)/ (n+a+p).
(2) ERERGAEHRMAP)DF RIS

p*(1) = (n,+a-1) / (n+a+B-2),  p*(0) = (n,+B-1) / (n+a+p-2).
Q) XALHERDF R AL p*(Q)=n,/n, p*©0) =n,/n.

COEEODEHIE, COT7MILORRIZE TS,

CER)ED DT q(x) THAFERD pr(x) THLHEE, NIELFREI

K(allp*) = a(1) log(a(1) /p*(1)) + q(0) log (q(0) / p*(0) ) THEM L. EEN DL
MALRREDLFTHTHETED,
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(1) ETI)Lp(x|a) = aX(1-a)* FHI7fhoe(a) = C a*l(1-a)f!
(2) EDO 7% q(x) TERTE
(3) q(x) MT—2 X" =(X;,X,,....X,) THERK
(4)n, =X X, n,=n-n, &H<
(5) NAX: p*(1) = (n+a) / (n+a+B), p*(0) = (N,*+B)/ (n+a+P).
(6) MAP: p*(1) = (n,+a-1)/ (n+a+B-2), p*(0) = (n,+B-1)/ (n+a+f-2).
(7) &=A: p*(1)=n,/n, p*0)=n,/n.
B)ENZTNDHEA IS L TRILREZFETE
K(allp*) = a(1) log(a(1) /p*(1)) + q(0) log (a(0)/p*(0))
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MCMCEIZLDFERZR D HNDEIR
NI X—A DT TIEBESTRET R D MERBITRIIROHBHZENTE Y,
— I ER DA OCTRLAOFAETIE, BITHNEFTEIITELRNED
F5MZ, FDHZEIZAVNONAOMNTILIDEHEETHILOE
(MCMC%) Thb. BRETE

p*(x) = | p(x|w) p(w|X") dw
DETHEHETHLHEE. p(WX") IZHED {w, } ZT-{A(K{&E) £REL .
p*(x) = (1/K) Zy p(X]w,)

(K> THEIERIIZELLT S,
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MCMCE(L., REBHMIZITFEEDHDE RS TETEHIT L ENTESLDT
SHOHAET IV DRBOEREZTE-T-. METEBOTEELZFED
REINT—IAHAIVADRGTHEHNTINS, KRG HEIRDEY,

1. ARORY Rix
2. ¥ T RAYUTS5—i%
3. \IJLZTUE

4, 522I\%

COMIZH, BFFESMICBRESNGENEIICTHHEGEELEZREINT
AN
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FIRYLTS5—i%
FERZERE p(xy) 1255 {(X.Y)k=1,2,.... K} ZERT H1=HIZRD
FiRERYRLTES,
(1) #¥IEAfE y ZiR&H D,
(2) x & p(x|ly) hd>H TG
() y Z& p(y|x) MY TSI LT (2) ITR%,
VEEDEZEINEZDETORE(BuUrn-in)[XETT,. FNLEDODILDEFES,

CDEE YTV TTHEH K NERKIZGEHBRTEE DB f(x,y) T

(1K) Z (Y1) — | fx,y) p(xy) dx dy

PRYILD, (FZLAEANFRGESE),
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T ETIILEERID

N(0,1/s) #F15 0, X U/s DIER D HERTIDET S,
BIRETIL Y=aX+b+N(0,1/s) 2RI HERZFE BT
p(y|x,a,b,s) = (s /2 = )¥2 exp(-s(y-ax-b)4/2).

FRNMELTRDILDZERS,
e@)=(t/2x)exp(-t(a?+b?)/2)
W(s)= e exp(- ¢ s)
1=12L € [F+FITINSCERTET Do NM/IN—/INTA=2 L D
EIENRILREICRIZTEZELTRANTHELD,
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INTA—A (a,b,s) [TDWVTHOEERS p(a,b,s|T—73) TEEMND

p(a,b,s|7—%) = o¢(a) w(s) M p(YilXi,a,b,s)
= gsexp(-e8) X (t/2x)exp(-t(a*+b?)/2)
X T (s/2n)Y2 exp(-s(Y-aXi-b)?/2)
E15%. FTAY LT 53— ETTA=HDITIERD A HERDNILLL,
p(s|a,b,7—%3) < exp(-es) X M. s 2 exp(-s(Y-aX-b)2/2)

p(a,bls,7—%) o< exp( -t (a2+b?2)/2) M. exp(-s(Y-aX-b)2/2)
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BEZ (s

INGA—R s DIERZEEMIX

p(s|la,b,7—%) o< exp(-es) X M. s Y2 exp(-s(Y-aX--b)2/2)

=s"2exp{ -s (e +Z (Y,-aXi-b)?/2) }

®-oT  p(s|lab,7—%3) = G(s|1+n/2, ¢+ (Y-aX-b)2/2 )

ZTHUIRTERW =, GX|a,p) =1/(BT (o)) x*1exp(-x/B)
AORDHFIZHKS s (FEEY T TTELVINIDIITDIA4T3Y)),
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=& M((a,b))

INTA—A (a,b) DHERZEREIZ
p(a,b|s,7T—%) o< exp( -t (a2+b?)/2) MN. exp(-s(Y-aX-b)2/2)
oc exp( - (1/2{ Hya? +H ,ab+H, ba+H,,a? — 2v,a —2v,b} )
o< exp(- (1/2)|| HY*{ (a,b) —H*v }T ||*)

ZCTITHIH ERTRIL v = (v, V) T IERD KSIZFEELT=,

t+s 2 X? $2; X L 84X
H= V= (vyVp)' =

PEDT Ny(u,S) ZF Y u PEAEDERITHIMN S D2RTIERDTET DHE
p(a,b|s, 7—7%) = N,(H1v, H?)
ERSFIZHEDS (ab) (FEEY TG TEL(JITRNIITDZA4TIY)),
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STEDFIE
(1) T2 {(X.Y);i=1,2,....nN} #1§5,
(2) XAHETEE (ax,b*) Z5HE CEEIL. (a,b) DFHEAELT B,
(3) S% G(s|1+n/2, e+ X (Y-aX-b)2/2 YW H2 Ty,
(4) 175 H EXTRIL v TEH R

t+s 2 X? s 2; X s 2. XY,
H= VvV =
s 2 X t+sn s,

(5) (a,b) % N,(Hlv, HY) Wb TS LEB)IZRES,
(6) T IHRYRLI-%Z . FIEEDEZED R ZHIRT D,
(7) BRADTICHSI/INTA—EDES {(a,bs)); k=1,2... K} 155,

CER)RAETEE (@*,b*) T [X.t=0,5=1 DEED Hlv EFLLY,



EERD B

WEDT—REXETILIZK LTS DT TIEGELA, ZITIE
XIZXE[0,1]D—tk 72 T, Y p(Y|X,1,0,25) DIHFEEE RS,
I T —2{(X,Y) :i=1,2,...,10} 5 1=. (a,b) DEHERID
¢@)=(t/2xn)exp(-t(a*+b?/2)
DHDINAIN—INTGA=Zt BRI EZ L EEEERT 5,

MAEREDFEIIRDELIICLI=. (AB) Z(a,b)DERSHTD
EHEL, (@b ERALEEELET S,

NAXEDPALIRE = Exy) (Y-AX-B)"2
RAFEDRIERE = Exy) (Y-a*X-b¥)"2
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DTN BEYUTHEINE O ZED AV TRILREZRDH L L
[FTEGL, SFFlERTE TS, HELHYFET,

O BEEZHE OBBOMIHETIVIIZEVWTIE. RAELVERAX
EDFEINEBN-EANEEZS, > BERANAXEIZTDOWTIEREIC
BALEY, (BT CERNT—ERHOHRILTY),
OMCMCEFZED LS IZEo Tz kv > S HDMMETFIZE LT
RUEELGEEDUVED, RERTREUVELL RFTDTAT L
EESTANIE. BEDLWERNSMEEMT HELDITETEHHIIC
IED2TWNDEITY  EOTHFELELD,
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NIX—A 73 HDF -7

TDEL

i FIEREREKIEERLEEZRDLS, FRIMIL

p(alX") = (C/Z) a*1(1-a)k1 H ai(1-a)L

=1

2 X, =N, EBE n,=n-n; £EHLKE

p(alX") = (C/Z) exp { (ny+a-1) log a + (n,*+B-1) log (1-a) }

NZEHEKXIZT S a ld a=(n+a-1)/ (n+a+B-2) TH b, > T

EREEFKRIEHTEEZ (L a*=(n,+a-1)/ ( n+a+B-2) .

F-RAHEEEIL a*=n,/ n.
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EBHDODE

RIZRAXEEEKRD D,
ET )L p(x|a) = ax(1-a)t* EEFI D ¢(a) = C a* (1l-a)FzkbF RN ML

p*(x) =1 p(x|a) p(alX") da
= (C/2) | p(x|a) exp { (n;+a-1) log a + (n,+B-1) log (1-a) } da
= (C/2) | exp { (x+n,+a-1) log a + (1-x+ n,+B-1) log (1-a) } da
= (C/Z) B(x+n;+a,1-x + n,+f3).
PE-T
p*(1)= (C/Z) B(1+n,+a, n,+B) =(C/Z) (ny+a) / (n+a+B) B(n;+a, n+B)
p*(0)= (C/Z) B(ny+a, n*+p+1) =(C/Z) (n,+B) / (n+a+B) B(ny+a, n,+f)
HEQMMS1THLINS
p*(1)= (ny*a)/ (n+a+P), p*(0)= (ny*+B)/ (n+a+P). (FEA#Z)
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